


## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника Чередниченка Дмитра Ігоровича  
Громадської організації «РІЙ МРІЙ» на участь в установчих зборах з формування  
Громадської ради при Деснянській районній в місті Кисві державній адміністрації

П.І.Б.	Чередниченко Дмитро Ігорович
Працює	Центр соціальних служб Деснянського району
Громадянство	Громадянин України
Число, місяць, рік народження	20.11.1988
Місце народження	М.Алчевськ
Освіта	вища
Науковий ступінь, вчене звання	-
Володіння мовами	Українська, російська, англійська, французька (із словником)
Нагороди, почесні звання	Грамота нач.управління молоді та спорту Деснянського району за вагомий внесок у розвиток молоді.
Досвід роботи в органах, громадська робота	З 2016 року на волонтерських засадах прийняв участь у організації спортивно масових заходах, збір благодійної допомоги та передачу її людям, які опинились в складних життєвих обставинах.
Трудова діяльність	З 2019 по 2021 р фахівець Центру соціальних служб Деснянського району.
Додаткова інформація	-
Членство в інших ІГС	-
Контактна інформація	063 198 40 06
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Соціальний, інформаційний, організаційний, гуманітарний, самоврядний, економічний, спортивний

  
(підпис)

Чередниченко Д.І.

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**  
**делегованого представника Громадської організації «РІЙ МРІЙ»**  
**щодо участі у Громадській раді**  
**при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації**

Я, Чередніченко Дмитро Ігорович, делегований від ГО «Рій мрій», як активний громадський діяч та зважаючи на свій багаторічний досвід в громадській діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Деснянського району та кожного деснянця.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими організаціями, фондами, партійними організаціями, депутатським корпусом та органами державної влади, а також досвід реалізації соціально-важливих проектів, розробки проектів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації..

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

27.05.2021

Чередніченко Дмитро Ігорович

# Громадська організація «РІЙ МРІЙ»

02098, м.Київ, Дніпровський район, ВУЛИЦЯ БЕРЕЗНЯКІВСЬКА, будинок 36, кв.184  
Код ЄДРПОУ 42166542 контактний телефон 097 908 52 37

## Інформація про результати діяльності за 6 місяців 2020/2021.

- Проведенно Новорічні святкові програми для дітей з інвалідністю, дітей які знаходяться у складних життєвих обставинах у м.Києві.
- Зібрані та передані продуктові набори, канцтовари, іграшки для родин, які опинились в складних життєвих обставинах у м.Києві (Деснянський, Святошинський район)
- Проведені показові виступи аніматорів, майстер класи для дітей, які мешкають у Деснянському районі.

Голова ГО «Рій мрій»

Грибіник Ярослав Олександрович